
Ohlášky pro  ˂ N. Veselí a Bohdalov  ˃ 
od 22. do 29. 3. 2025 - dá-li Pán. Sepsal 
J. Peňáz,736529221. Nemocniční kaplan v N. Městě 
má mobil 733741473 

23/3 2025 Neděle 3. postní,  
8:00 N.VESELÍ za Stanislava Chalupu, jeho rodiče, rodiče Hanusovy a rodiče 
Danihelovy a dva syny a za duše v očistci, za živou rodinu a za budoucí 
pokolení a dar předání víry        a  14:30 křížová cesta 
10:00 BOHDALOV za Jana Boháčka, rodinu Boháčkovu a Jandovu a d. v oč. 
16:00 Bohdalov – na faře VYNIKAJÍCÍ přednáška o J.B. Santinim a jeho díle 

24/3 Pondělí – sv. Kateřiny Švédské nebo 14. sv. pomocníků, Gabriel 
7:00 N.VESELÍ za farníky 29/3           15:30 Matějov za    17:00 Rudolec za     

25/3 Úterý – Zvěstování Panně Marii, sv. Dismase, Marian 
16:00 BOHDALOV za  ochranu života od početí po přirozenou smrt  
17:30 N.VESELÍ   Na poděkování za dožití 80 let  

26/3 Středa – sv. Kastula, Emanuel,    7:00 N.VESELÍ za     

27/3 Čtvrtek -sv. Ruperta, Dita      15:30 Březí za    17:00 Chroustov za     

28/3 Pátek sv. sv. Rogata, Soňa - 15:30 Pokojov za     
17:00 NOVÉ VESELÍ za  rodiče Krejzovy za Miladu a Hudcovy a za Boží 
pomoc a ochranu Panny Marie a za živou rodinu - 

29/3 Sobota – blah. Ludolfa (Slavomila), Taťána,   
11:00 N.VESELÍ pohřeb Jaroslava Ficka  

30/3 2025 Neděle 4. postní, sv. Jana Klimaka, Arnošt,      ZMĚNA ČASU     

8:00 N.VESELÍ za farníky 6/4               14:30 N.VESELÍ křížová cesta 
10:00 BOHDALOV za Miroslava Zikmunda, syna, rodinu Svobodovu a 
Zikmundovu, Boží pomoc a ochranu pro celou rodinu 
Bohdalov v neděli 6/4 v 10 h: za Jaroslava Nejedlého, sourozence, rodiče a 
Boží ochranu a pomoc pro živou rodinu a také za hasiče Jiljího Mokrého, který 
10.4.1925 zemřel při záchraně lidí a majetku 

Pán Bůh zaplať za vaše modlitby, dary při dnešní sbírce na mládež a každou 

pomoc v kostele i na faře, zvláště při liturgii.  Otázky z pokladů víry: Co 

působí Duch Svatý v celé církvi? Odpověď: D. Sv. církev zachovává, řídí a 

rozdává skrze ni své milosti, které nám Pán Ježíš zasloužil svou smrtí na kříži. 

Otázka na příští týden: Co působí Duch Svatý v nás? Další kaple dá-li Pán 

Bůh: 31/3 Kotlasy, 1/4 Újezd a Budeč, 7/4 Kyjov, 9/4 Březí, 10/4 Matějov 11/4 

Pokojov, 22/4 Kotlasy a Kyjov, 23/4 Rudolec, 29/4 Újezd a Chroustov.  

Za týden je národní pouť v Římě, my si uděláme společnou farní pouť do 

nejbližšího jubilejního místa, do kláštera ve Žďáře. Autobus jede z Bohdalova 

13:19, z NV 13:24 h. Za 2 týdny bude sbírka na děti v Africe, aby se mohly 

aspoň jednou denně najíst. A za 2 týdny odpoledne po křížové cestě 

přednáška Hospodin v hospodě a po ní otevřená debata o tomto bouřlivém 

tématu. Bude to v N. Veselí po křížové cestě, místo a řečník budou upřesněni. 



Pašijová hra: Co se stalo s Ježíšem? se uskuteční na libušínských kopcích ve 

Žďáře nad Sázavou v úterý 15. dubna ve 20.00 hodin. Organizátoři Vám však 

v předstihu nabízí i možnost stát se součástí tohoto silného velikonočního 

příběhu. Prožijte letošní Velikonoce hlouběji a staňte se jedním z herců 

žďárských pašijí. Vítány jsou i rodiny a společenství našich farností. Rozpis 

zkoušek najdete na www.zdarskepasije.cz nebo na webu www.dekanstvi.cz 

Za tři týdny se bude zpovídat. Od Zeleného čtvrtku se u nás bude po 3 dny 

hrkat a na Velký pátek začne při západu slunce kající křížová cesta od 

kostela v Novém Veselí ke kříži na novém hřbitově. 

Poutník NADĚJE prožívá dnes devatenáctý den svaté postní doby a 

devadesátý devátý den svatého roku. Jedním ze základních prvků vztahu – ať 

už se jedná o vztah Boha a člověka nebo vztahu člověka s člověkem jsou 

vzájemně položené otázky. Otázky a odpovědi na ně by měly sloužit k 

skutečnému prospěchu člověka a ne jen k nasycení jeho přirozené zvědavosti.  

První – nevyřčená - otázka vyplývá z textu vstupní modlitby dnešní mše svaté. 

Čím máme léčit svou hříšnost? Jaký je lék na naše hříchy? Co se týká našeho 

těla a jeho nemocí máme na to odborníky a každé dítě od útlého věku je v této 

oblasti vzděláváno. Co se týká léčení našich hříchů – nic nebo skoro vůbec 

nic. Lék na hříchy, které má každý člověk – je LÍTOST, PROSBA O 

ODPUŠTĚNÍ, MODLITBA, PŮST A ŠTĚDROST. Tyto léky můžeme bez 

škodlivých nežádoucích účinků přijímat každý den v jakémkoli množství. Kde 

je vzít? Pán Bůh je nevyčerpatelná studna milosrdenství a dobroty.  

V prvním čtení Mojžíš, klečící naboso na svaté půdě naslouchá Božímu hlasu. 

Dostává od Boha úkol – vyvedeš můj vyvolený národ z egyptského otroctví do 

zaslíbené země. Jeho první otázka zní: „Jaké je tvé jméno, co jim mám říct?“ – 

„Já jsem, který jsem.“ Při jednom průzkumu mezi lidmi, kteří navštěvují v 

neděli bohoslužby byla otázka: „Věříte v Boha?“ Ano odpovědělo v různých 

zemích Evropy 18 – 60 % „věřících“. A zase si můžeme vrátit k dnešní vstupní 

modlitbě: Věřím v Boha, který je nevyčerpatelná studna milosrdenství a 

dobroty? Klaním se společně s Mojžíšem skutečnému Bohu, s nejvyšší 

možnou pokorou?       Připomínám si alespoň občas, slova dnešního žalmu č. 

103 – Bůh léčí všechny mé neduhy, vykupuje mně ze záhuby. Bůh je 

milosrdný a milostivý! Jaká je jeho velikánská láska. Skrze Mojžíše nám vše 

oznámil – také DESATERO.     Svatý Pavel varuje věřící v Boha – dávej pozor, 

abys nepadl. Jaký je lék na to, abych neztratil víru? Pros společně s apoštoly 

každý den: „PANE DEJ NÁM VÍCE VÍRY!“ A věř – Bůh rád dá! Po připomenutí 

černé kroniky ze Starého Zákona, připomíná Pán Ježíš černou kroniku své 

doby. Ví, že až do konce časů budou lidé na prvním místě sledovat zprávy z 

černé kroniky. Napomíná i nás: „Myslíte si, že ti, kteří tragicky zemřeli, byli 

větší hříšnici? A hned dává pravdivou, zachraňující odpověď: „NE, říkám vám 

– když se neobrátíte všichni podobně zahynete!“ Bůh vždy a všem šanci dává. 

http://www.zdarskepasije.cz/
http://www.dekanstvi.cz/

